EPRFEHRICLDFERELY

COREBERF—REFEAKRE - BRRFEEREA. BPRZOEEORELII A T4 ALy VHFELZEDERREE
ZRY. BHRKRZICOVWTOZMARORRICERS 5 L ZBMIC ﬁﬁlZH(”—bd’L‘CL\étd)‘Cﬂ'e

fgﬁki (194620, 8494 184E18,6304) ASML THONICDRAERFDFES DOEERNBTELKLIZTZ 7%
BE LTI,

WINLEAZZEDFEAR. FEEENEELERTEOTEVERNLTATHET,

(1) REBLERETE, ROZERFEDLLVHY FE LD,

(2) EOF T, ROFHBICENS S VEHEECLELED,

(B) AZLT. RELDETROL S BHRFIEDSSVHY ELEM,

(4) SEEICALST, ROKSIBEZEZEDSBWLELED,

(5] AZLT. HU-OREACMBEENEEEL (ME) LELEM,

019 FEEEHRFZEREIVEZE 211 AEZE
O)HE=NSBUBE T, ROLSHEIEFEDLGLBYELTE=D,

== s
voyry BT 0
53T7TL
Z1€
24K
e
£5378%
87 % P .
e
A I Lol o
i
- 2k
o B
%%

EZY

20% 40% 60% 80%  100%
B KHoT= -L—%&‘é&saf— BHFEYLGEMN oz BFE{GH 0Tz

Enpeyy
T & ®E =¥ o
21K
= s
A EE YL o
ToiBRTER
jReER
21k
e
s5T7E 7
b
%
21k
oy
2 1% HF ()
~ N
TE O 2k
= s
= = RF o
£k 6
s
VWTEICEE T
E=EE 4
T
2K
Lo "]
=<K FEE
Bo %
2K

20% 40% 60% 80%, . 100%
B yL{Hotz m &%& EHoTz B HFEYAEA Tz mFEoFlEorz




0% 20% 40% 60% 80% 100%
B SLHof- mEEEEH - mHFEVLEM oz mFEo1={Eh o7z

12)HEESEHD SO0 1BRO T T, ROFHICENSVFRZEREOLELED,

BB ¥ 0
%
Mz
=X
e
sergeg M
R Y
21K
e
EwLEE =¥
ea F e I-
* 21k
A B
i{\
?E 2k
E T T 1

mORFR m1~SREERE m 6~fg’ﬂ#F§ [] 11~125%;/§’F:§ [ 16~25‘H%°?§1 ] 21~255%0%% ] 26~3OH£[99¥ ] 30H#Fa'w1

0%




(1S DEKRICAZLT, RELOMTRO L SGHWEEEDBLHYELT=M.

ob SR
o BE
ST
>

=

s
T s

E7

SET

TNH\
O\L3 &
OHrf

il
$ik

wwrh

oL Blirt
N 1Nt
Sk
M

bl
ik

)

ovet s

ACJINNrI
SE L

B &Lpofe mEEEEHO- mBHFEYLEM 0Tz mEFLT otz

g
+ik

E7

0%

20% 40%

60%

80%

100%

MBS EEICAST, ROKIBEEEDBLLELED,

e
casgavr 5T
L
EXZ
#F
upcgos
YEBEOE
2,028 en
p?;ﬁ;&/]\ﬁ &
0% 20% 40% 60% 80% 100%
moft mi~2ff w3~5fft me~10fft =11 E




(19)S DEKRICAELT, HET-DRED OB X EDEREREL (A L) LELM,

. B
# 45
%1
21K
STy
BEHE =¥ 0
Y
51 % 4
21K b
STy
3z % HF o
hEE
A
2K b
e
TEEEXR ST o
5EBDOZILR
hEEANE S S
~ 2K
o ay
-
54
' 21k

0% 20% 40% 60% 80% 100%
BAEUEA: miER: mEHoTHLY miEofz m RECES

T LS o
5% 0
AAKX
21K
==
ZEMBERISE ¥
hEmA B DR
TEn B
21k
ELRX s i
SELE
L
& 24k
=
%% 1A =¥
{HEHP
ha la
21k
=
TETH =¥
28 | &
hES B
21k
1% 5 &
5E
haE
z £k
0% 20% 40% 60% 80% 100%

BREUGEZ miEZE nZEboTHL mEof mREGEST




b
$ik

M o |
#1%
b2l g =
&k
)
3:77
P (
F4E
X7
== h
5:iES BF o
hE &L
S
X7
== h
E /jg % E BF )
R
21k 6
)
@ ¥ 2 % EJE BF d
v
AV
X7
h H¥ b
i£
Y
#® 215
0% 20% 40% 60% 80% 100%
BREUEZR: miERf s ZEbHoTHL mEofz = REEST
== eh
nEYRE T °
ﬂf7E
B M
X7
_ &% 6
X7
=5 =2 6
=
()]
X7
=
% H A =T
EMaE
9IS
&K
S &¥
i
~
0]
X7
0% 20% 40% 60% 80% 100%
BREUGEZ miEZE nZEboTHL mEof mREGEST




